

蚌埠，一座令人神往的城市

慕远学校 四(5)班 年艺菲

如果你问我最喜欢的地方是哪里？我会毫不犹豫地告诉你，就是我的家乡——安徽蚌埠。一个美丽的地方，那里风景如画，让人流连忘返。今天我就把它介绍给你。

蚌埠古乃采珠之地，又称“珠城”，地处中国南北地理分界线。在龙子湖西畔，设立了南北分界线标志，蓝色指向北方，代表寒冷，红色指向南方，代表温暖，标志顶部飞舞着一条巨龙，中间的珍珠代表蚌埠，有很多外地游客慕名前来打卡游玩。蚌埠还有许多景区，蚌埠市博物馆、硃家寺、湖上明月……都是游玩的好去处。

蚌埠是一个夜市化盛行的城市，在它充满年代感的街道里，各种老店林立，新式小店穿插其中，一起摇曳着珠城闲散的时光。对于爱热闹的人来说，

夏季的夜市更是快乐的源泉。忙碌了一天的人们，夜幕降临时，和三五个好友相约夜市小聚也不失为一种简单的快乐。

说到夜市，又不得不提美食。蚌埠饮食文化盛行，米面兼容，各种美食数不胜数。不仅有着本地特色的美食，还汇聚了从天南地北其他地方传来的小吃。最有名的便属小龙虾、烧饼夹里脊，其次是冰酒酿、鸡肠卷、蛋汤、本地炖大鹅、炒鸡、豆饼……

总的来说，我的家乡就像一幅美丽的画卷，充满了生活的色彩和温馨的气息。我喜欢这里的生活方式，这里的人，这里的美食，还有这里的风景。我相信，在未来的日子里，我的家乡会变得更加美好。

指导老师：黄梦梦

动物小学竞选班干部

一实校小学部 三(2)班 丁沐涵

一大早，小动物们争先恐后地来到学校。原来动物们要竞选班干部！

终于，到了竞选时间。小猫、小狗、小猪、小猴……都想竞选。小猫第一个竞选，它兴高采烈地说：“大家好！我是小猫！今天……”等到一番演讲结束后，同学们响起了热烈的掌声。小狗见了，一下子冲上讲台，说起了它的优点……就这样，大家谁都不想让别人竞选成功。

“大家的演讲结束了，下面，我们要开始投票了！”老师的声音越来越兴奋了，它也想竞选，谁会竞选成

功。小动物们一下子喧闹起来，有的在为支持的同学加油，有的在小声念叨：“我一定可以选上的！”还有的在手舞足蹈。“安静，”老师突然喊道，“想选小猫的有哪些同学？”有些同学高高举起小手，有些同学想：它可能不太好，我……老师又说：“选小狗的呢？”大家又开心地举起小手……

竞选结束后，小猫看见自己没选上，伤心地哭起来：“喵……喵，为什么我没成功？喵！喵！”老师看见了，说：“别灰心，以后会有机会的。不要总想着不行，不然，你一定不行的！”

我最喜欢的玩具

蓝天路小学 二(1)班 张宸睿

我最喜欢的玩具是我的棕色小熊。这只棕色小熊是叔叔送给我的5岁生日礼物，我格外喜欢它。

小熊个头不大，可以直接拿在手中玩。它的头圆圆的，比肚子还要大。两只半圆形的耳朵竖起来，仿佛在观察四周。圆圆的眼睛闪闪发光，可爱的嘴巴露出微笑，有力的双臂时刻张开，感觉随时想和我拥抱。

小熊一直陪伴着我。我们一起旅游，一起吃饭，一起散步，晚上睡觉时，我也会抱着它一起进入梦乡。当我不开心的时候，它就像是我的好朋友，给我安全感。

小熊日日夜夜陪伴着我，已经超过三年了。它不仅是一个玩具，更是我的好伙伴。我真的好喜欢我的小熊呀！

指导老师：王蒙蒙

神奇的益生菌

三实校 三(13)班 蔡宇泽

我期待已久的小记者亲子活动终于到了。在卢老师的带领下，我们班的小记者和爸爸妈妈、爷爷奶奶一起乘坐大巴车，来到安徽中微微元生物科技有限公司进行参观。

进入大厅，映入眼帘的是洁白的墙面，干净的地板，整齐的布置，让人心情愉悦。往前走，展台上陈列着各式各样的益生菌模型，让人目不暇接。工作人员热情地接待了我们，其中一位讲解员向我们介绍了公司的基本情况，包括发展史、研究领域等。接着，我们乘坐电梯来到二楼，换上白大褂，穿上鞋套，参观了益生菌生产车间。通过生动的动画视频，我们了解了益生菌的基本概念、种类、功能以及在人体内的作用。

来到展示大厅，我们认识了许多杰出的科学家和实验人员，让人心生敬意。讲解员还向我们介绍了益生菌是如何在零下88℃的冷库中休眠的。为了满足我们的好奇心，工作人员还特意打开舱门，让我们近距离欣赏了在小瓶子里休眠的益生菌，特别神奇。当然最吸引我的是用益生菌制作的食

品和饮品，既健康又美味，让人垂涎三尺。

为了加深同学们对益生菌知识的理解和记忆，工作人员还设置了有奖问答小游戏，同学们争先恐后地举手。我非常幸运地参与了答题，并获得了奖品，是一个可爱的益生菌小公仔，它的名字叫小益，我很喜欢它。除此之外，工作人员还为我们做了益生菌小实验，让我们通过显微镜观察益生菌的生长情况。原来益生菌是透明的，必须滴上颜料才能看清它的真实面目，第一次亲身体会到益生菌的神奇魅力，特别有趣！

美好的时光总是特别短暂，此次亲子参观之行结束。当我们依依不舍地乘坐电梯下到一楼大厅时，这里的叔叔阿姨还为我们准备了“福袋”，里面是益生菌牙膏和美味的益生菌片，不仅为我打开了微生物世界的大门，我还收获了知识与奖品。期待在未来的日子里，我能跟随蚌埠市小记者团去探索更多的科学奥秘，在知识的海洋里继续前行。

指导老师：卢卉

黄豆观察日记

二实小 四(1)班 赵弘泽

9月10日 星期二 阴

今天，我想自己试着水培一些黄豆，我精心挑选了一些又大又圆的黄豆，把它们放入水中，一开始它们直往水底钻，没过多久，它们又浮上水面，我又拿来纸巾弄湿，给它们盖上了被子。明天它们会有什么变化呢？

9月12日 星期四 小雨

黄豆像是喝饱了水，身体胀大了好几圈，像一颗颗金灿灿的金豆，圆鼓鼓的身子，像是下一秒就要炸开一样。我心想，这几天天气这么差，黄豆们不会罢工不长了吧，它们没有一点发芽的迹象，安稳地躺在盘子里，我真是又着急又害怕。

9月16日 星期一 阴

黄豆发芽了！今天，我怀着忐忑的心情缓缓掀开它们的被子，令我惊喜的是，它们居然发芽了。黄豆的一头长出了一个白白嫩嫩的小芽，像扎了一个可爱的小辫子。嫩芽大

约1厘米长，像一个个小逗号，样子十分惹人喜爱。

9月18日 星期三 晴

小黄豆们像事先约好了一般，一齐披上了绿斗篷。它们细细的脖子上顶着大大的脑袋，十分可爱。它们有的像咧着嘴对同伴笑着，有的低着头，像有什么伤心事，有的拼命往外探着头，像是要去外面的世界探索一番。

10月12日 星期六 晴

小黄豆们越长越大，我给它们换了一个新家——大水瓶。它们在新的环境中越长越高，叶子向两边伸去，中间有一些小嫩叶，像一只展翅欲飞的小鸟。茎又细又长，像军人一般直挺挺地站着。娇嫩可爱的样子，十分惹人喜爱。

这次的水培黄豆十分成功，以后我会尝试培育更多植物来点缀我的生活。

指导老师：谢爽

我想对您说

一实校中山校区 五(2)班 杨萧琦

亲爱的爸爸：

您好！爸爸，您知道吗？有一句话我一直想对您说，但怕您生气，就一直没说。今天，我就借着这次写作文的机会，把真心话和您讲一讲吧。

爸爸，为了您的健康，请您不要再吸烟了。从我记事起，我的印象里您就经常吸烟。每天，您时不时地在客厅，厨房吸烟，弄得家里到处都是烟味。我和妈妈经常被您的二手烟呛得不行，可是您好像一点儿都不在意。您知道吗？吸烟对您、我和妈妈的身体健康都有很大的危害。上课时，老师就曾告诉我们，吸烟不仅有害健康，还会导致肺癌、心脏病、中风等多种疾病，影响记忆力，让人变得容易疲劳和烦躁。

爸爸，您还记得吗？有一次，

您因为吸烟过多，嗓子发炎，咳嗽得非常厉害，听到您的咳嗽声，我和妈妈都很担心，催促您去医院检查，医生说您肺部有结节，嘱咐您一定不能再抽烟！否则，您的病会越来越严重。可是没过几天，您依然我行我素，一点也不把医生的话放在心上。爸爸，我知道戒烟很难，但是为了自身健康，您一定要有信心！您可以先从减少吸烟的数量开始，实在忍不住可以吃水果或是零食转移一下注意力。我和妈妈也会帮助您并支持您的。爸爸，希望您能听进我的话，不要再吸烟了，让我们一起营造一个健康、和谐、温暖的家庭环境吧！

祝身体健康，工作顺利！
爱您的女儿：杨萧琦
2024年12月10日



蚌埠第三实验学校 二(21)班 王益恒

我和孙悟空过一天

慕远学校 四(8)班 郭俊勇

“快醒醒，快醒醒，别睡了。”耳边传来急促地呼唤声，我缓缓睁开眼睛，看见一个满脸毛的怪物站在我的床前。我再看定睛一瞧，从床上跳了起来，喊道：“你是孙悟空？”

孙悟空对我嘿嘿一笑：“没错，就是俺！听说你想去上海中心大厦，跟我走吧。”一眨眼，我们已经降落在中心大厦的门口，孙悟空仰头望去，惊讶地说：“这楼怎么这么高，你们是怎么上去的呢？”我带着孙悟空来到了电梯里，按下了顶层键，接着对孙悟空说：“这是电梯，它可以带我们去任何一层。”“叮”电梯响了，我们走出电梯，哇！我们竟然在云层上！我在这里拍照，孙悟空却无精打彩地坐在旁边。我问他为什么，他说：“这个地方太无聊了，我想去个有趣的地方。”我说：“好的，我现在就带你过去。”我带着孙悟空来到了静安寺，这里人来人往，非常热闹。孙悟空来到这里就像活跃细胞被激发了一样，在里面欢快地跑了起来。想拿什么就拿什么，我只能跟着孙悟空一边走一边付钱。当手机里只有十几元的时候，我急忙叫住了孙悟空，对他

说：“别再拿东西了，再拿我的钱包就真的空了！”孙悟空小声地嘀咕：“好吧。”然后又拿了一根棒棒糖舔了起来。

天色暗了下来，我对孙悟空说：“我该回家了。”孙悟空说：“俺送你回家。”“谢谢。”我踩上筋斗云，飞到了天空中。忽然一架飞机从我们身边飞过，吓了一跳！原来是飞机啊，难怪速度如此之快！“我嘀咕着。孙悟空皱了皱眉头：“飞鸡？鸡什么时候能在天上飞了？”我一边大笑，一边解释道：“不是地上跑的那种鸡，是在空中载人飞行的交通工具。”听了我的介绍，孙悟空双眼放光：“这么神奇，那就让俺也体验一下吧！”话音刚落，他从脑后拔下一根毫毛，轻轻一吹，只听轰隆隆一声巨响，一架飞机赫然出现在我们面前，孙悟空拉着我的手跳上飞机接着飞机就如闪电般划破天际，朝着家的方向飞去。

过了几分钟，我们便到达了小区的上空，飞机缓缓地降落在楼顶。临别时我们相互拥抱，依依不舍，真希望孙悟空能常来。

指导老师：屈媛媛



微信公众号：bbxjz888
投稿邮箱：bbxjz@sina.cn

